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Καλησπέρα σας, 

Με την παρούσα επιστολή θέλουμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με τις 

υπηρεσίες  που το Κέντρο Κοινότητας Δυτικής Σάμου προσφέρει. 

Το Κέντρο Κοινότητας είναι νεοσύστατη υπηρεσία του Δήμου Δυτικής Σάμου και οι 

υπηρεσίες παρέχονται δωρεάν για οποιοδήποτε άτομο διαμένει στην περιοχή του 

Δήμου. 

Με τη λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας Δυτικής Σάμου επιδιώκεται η περαιτέρω 

υποστήριξη των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού στην εφαρμογή 

πολιτικών κοινωνικής προστασίας και η ανάπτυξη ενός τοπικού σημείου αναφοράς για 

την υποδοχή, την εξυπηρέτηση, την παροχή υπηρεσιών και τη διασύνδεση των πολιτών 

με όλους τους φορείς, δομές, υπηρεσίες, καθώς και τα κοινωνικά προγράμματα 

κοινωνικής προστασίας που αναπτύσσονται, είτε στην περιοχή είτε στην Περιφέρεια, 

είτε σε εθνικό επίπεδο, με ιδιαίτερη στόχευση στα προγράμματα και στις δράσεις που 

αποσκοπούν στην κοινωνική ένταξη και την ένταξη στην αγορά εργασίας.  

Το Κέντρο Κοινότητας αποτελεί το βασικό «πυρήνα» διευρυμένων υπηρεσιών τύπου 

“OneStopShοp”, με εξατομικευμένη ολιστική προσέγγιση ως δράση «ομπρέλα» 

παρέχοντας υπηρεσίες οι οποίες ανταποκρίνονται στις πολιτικές που ήδη υλοποιούνται 

ή προγραμματίζονται και τις ενισχύουν περαιτέρω. 

Το Κέντρο απαρτίζεται από κοινωνικό λειτουργό, ψυχολόγο, παιδαγωγό, 

διαμεσολαβητή και διοικητικό υπάλληλο.  

Στόχος του Κέντρου είναι να προσεγγίζει ολιστικά τον κάθε ωφελούμενο και ανάλογα 

με τις ιδιαίτερες ανάγκες του πληθυσμού της περιοχής, δύναται να παρέχει υπηρεσίες 

που θα αποσκοπούν στη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου και θα διασφαλίζουν την 

κοινωνική ένταξη των ωφελουμένων. 

Για τους κατοίκους οι οποίοι αντιμετωπίζουν προβλήματα οικονομικά, κοινωνικά, 

υγείας ή ψυχολογικές δυσκολίες, το Κέντρο παρέχει συμβουλευτική και ψυχολογική 

στήριξη, μία σειρά κατάλληλων παραπομπών και διασυνδέσεων, την έκδοση 
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βοηθητικών επιδομάτων, την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της κοινότητας για 

τρέχοντα ζητήματα, την πραγματοποίηση παρεμβάσεων όπου κρίνεται απαραίτητο. 

Το Κέντρο συνεργάζεται στενά με όλους τους τοπικούς φορείς κοινωνικής πρόνοιας και 

αλληλεγγύης, τους φορείς υγείας και τους φορείς πρόληψης, καθώς και με τα σχολεία 

και τα ΚΑΠΗ. 

Στο πλαίσιο αυτό, σας ανακοινώνουμε πως είμαστε διαθέσιμοι για παραπομπές, για 

παρεμβάσεις, για δράσεις αναλόγως των αναγκών της κοινότητάς σας, αλλά και εκτός 

κοινότητας εάν γνωρίζετε άτομα που αντιμετωπίζουν δυσκολίες έχετε τη δυνατότητα 

να τους παραπέμψεται στο Κέντρο Κοινότητας. 

Ειδικότερα, παρέχουμε τις εξής υπηρεσίες: 

• Παροχή επαγγελματικής συμβουλευτικής και παραπομπή στον ΔΥΠΑ 

• Ανάπτυξη δράσεων σε συνέργεια με τα προγράμματα εκπαίδευσης που 

υλοποιούνται. 

• Διοργάνωση εκδηλώσεων με επιμορφωτικό, επικοινωνιακό και κοινωνικό 

περιεχόμενο όπως: οργάνωση ομάδων γειτονιάς για την ανάληψη κοινοτικών 

πρωτοβουλιών και την ενεργοποίηση των πολιτών, διοργάνωση εκπαιδευτικών 

σεμιναρίων προληπτικής ιατρικής και συνθηκών υγιεινής διαβίωσης, δικτύωση 

με φορείς της τοπικής κοινωνίας (σχολεία, πολιτιστικοί σύλλογοι, 

επαγγελματικοί φορείς κ.λπ.) για μεικτές πρωτοβουλίες δράσεων για την τοπική 

ανάπτυξη, την καταπολέμηση της σχολικής διαρροής κ.α.  

• Δράσεις για την κοινωνικοποίηση και την κοινωνική ενσωμάτωση ευπαθών 

ομάδων. 

• Παροχή συμβουλευτικής ψυχοκοινωνικής στήριξης σε παιδιά, οικογένειες, 

ενήλικες και ηλικιωμένους.  

 

Με εκτίμηση, 

Η ομάδα του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Δυτικής Σάμου με παράρτημα Ρομά. 

 


